

Вау-эффект для башкирской промышленности: в Туймазах сегодня открылся технопарк «Мастер»

Мы продолжаем покорять новые регионы страны, транслируя успешный опыт создания промышленных парков. На этот раз пришла очередь Республики Башкортостан.

Два года назад глава Башкортостана Радий Хабиров и гендиректор ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин подписали соглашение о сотрудничестве, а сегодня официально вместе открыли долгожданный технопарк.

Он был создан на базе незадействованных помещений Туймазинского завода автобетоновозов. Пустующие корпуса с готовой инженерной инфраструктурой ждали преображения. После их ремонта появилось более 20 тысяч квадратных метров площадей для бизнеса.



ООО «Туймазинский завод полуприцепной техники» стал первым и якорным резидентом парка и запустил производство широкого ассортимента прицепной техники. Планируется выпускать до 2 тысяч прицепов в год - вдвое больше, чем ранее.

Технопарк «Мастер» в Туймазах еще «юн», но уже имеет пул из 10 резидентов.



Сегодня гости посетили действующие предприятия парка: производителя автокомпонентов ООО ПО «Техно Импульс», который создает детали в том числе для «Туймазинского завода полуприцепной техники», и ООО «Спецпром», где занимаются пошивом спецодежды, в их ассортименте – продукция из антистатических и огнестойких тканей.



Генеральный директор АО «КИП «Мастер» Фарид Закиров отметил, что общий объем инвестиций в проект составит около 1,2 млрд рублей, здесь появятся более 500 рабочих мест.



«Мы очень рады, что у нас очень сильный и крепкий партнер. Мы видим, что у КИП «Мастер» очень высокие компетенции управления промышленными парками» - заметил глава Башкортостана Радий Хабиров.

А мы рады быть частью такого масштабного проекта и видеть результат труда нашей команды и коллег!

